

2017 洛阳春季精品房展会  
家装参展商推荐之

铭朗装饰

## 定装修,送旅游大奖

□郭倩男

参加本次房展会,铭朗装饰将推出什么优惠活动?用铭朗装饰负责人的话说就是“大出血”。那么,他们到底准备了什么大招呢?

“既然是各大装修公司一起参展,我们当然要拿出最大力度的优惠吸引消费者,所以就拿出了‘镇店之宝’——最受欢迎的‘阶梯式整装套餐’,房屋面积越大越划算。”铭朗装饰负责人介绍,套餐具体优惠为:建筑面积50平方米的户型,全包价2.39万元;80平方米的户型,全包价3.49万元;110平方米的户型,全包价4.59万元;140平方米的户型,全包价5.69万元,基装加主材配置齐全,包含墙漆、墙地砖、地板、洁具、木门、橱柜、吊顶等。

性价比高,这是铭朗装饰给多数客户的第一印象。“我们公司的‘阶梯式整装套餐’推出后,得到了很多业主的认同,我们现在还在根据多

数消费者的装修需求、建议,对套餐进行升级、改良,以求更加实惠、实用。”该负责人介绍,现在套餐内可供选择的材料更加多样性,装修风格也更多样化,并且通过批量化的采购,将消费者的成本控制到最低,“决不刻意增加不必要的装饰项目,或者使用那些华而不实、价格昂贵的装修材料”。

现场签单还可获得超值礼、定金礼、签单礼、秒杀礼、升级礼、主材礼等多重大礼。悄悄透露一下,为了表达对此次活动的支持,铭朗装饰拿出3.36万元的春季旅游基金,对前10名全包签约业主免费赞助价值3360元的“彩云之南”6日游双人门票大礼包,名额有限,先定先得!



2017 洛阳春季精品房展会  
家装参展商推荐之

洛阳恒盛集团

## 助力房展会,创行业标杆

□张雷

作为洛阳二手房经纪行业的龙头企业、会长单位,洛阳恒盛集团将参加2017洛阳春季精品房展会,通过高效、优质的服务,为洛阳市民购房、卖房提供便利。

近年来,随着我国房地产市场的快速发展,房地产经纪企业作为存量房交易环节中的重要参与者,在促进房产流通、提高交易效率方面起到了重要作用。随着二手房市场的关注度及活跃度升高,越来越多的人通过二手房交易达成需求,但因为涉及的环节多、交易的风险大,很多

人对二手房交易不放心,认为其中真诚太少、“套路”太多。选择一家有品质的经纪公司,是二手房交易的第一步,更是最重要的一步。

作为我市大型的房地产综合型企业,洛阳恒盛集团经过11年的经营发展,已成为我市房地产行业的翘楚,现旗下有洛阳浩天房地产经纪有限公司、浩天商业地产、润居家政、洛阳鼎天房地产营销策划有限公司以及浩天金融5家公司,涉及房地产行业的多个环节及层面,更是凭借完善的运营体系和良好的服务理念,积极推动着我市二手房市场的规范化与标准化建设。

此次亮相2017洛阳春季精品房展会,恒盛集团诚意十足,承诺全渠道100%真房源、交易枉跑补贴交通费、物业欠费损失先行垫付,竭尽全力为市民们提供优质安心的服务。

2017 洛阳春季精品房展会  
家装参展商推荐之

福尚·云宅装饰

## 品质装修 实在让利

□郭倩男

2017洛阳春季精品房展会期间来福尚·云宅装饰展会定装修,装修90平方米的房子“包干价”4.48万元,现场签单还有价值1.5万元的家居大礼相送!

最近几天,晚报惠装家工作人员接到了不少读者打来的表扬电话,说福尚·云宅上次承办的晚报惠装家样板间活动已开始施工了,工作人员对细节的处理很仔细,他们提出的要求都能及时得到回馈、处理,想推荐朋友也参加,等着等着机会就来啦。

房展会现场定装修,90平方米的房子“包干价”4.48万元,包含7个功能分区和104个施工单项。有些业主还想知道品牌配置如何,简单举几个例子吧,瓷砖品牌有东鹏、马可波罗,地板品牌有索菲亚、圣象、大自然,

洁具卫浴品牌有箭牌、TOTO等,其他项目配置的四季沐歌集成吊顶、狮盾开关面板、美国保利水管等都是知名品牌产品。

福尚·云宅装饰公司相关负责人承诺:“如果洛阳其他家装公司价位相近的套餐,品牌配置比福尚·云宅高的话,装修费用全免。”

增项是装修时避不开的话题,其实增项都是从一个一个小细节加出来的,福尚·云宅给您吃几个“定心丸”,填平装修陷阱:只需加1元就可购买厨卫灯具、浴霸、角阀、地漏、晨光瓷砖粘贴剂、全屋勾缝剂等,您家里需要得多可多买几套,不限量,但只能是签单工程哦。

展会现场,您可以带着户型图过来,从户型面积到空间配置,从装修风格到现场施工,从基装到软装预算,设计师都会给您提供一些建议,让您对新家有个立体的印象。

2017 洛阳春季精品房展会  
家装参展商推荐之

天鹅湖装饰

## “安居” 才能“乐业”

□程航

《汉书·货殖传》中有段话:“各安其居而乐其业,甘其食而美其服。”河南天鹅湖装饰工程有限公司(以下简称天鹅湖装饰)的理念就是“安居”才能“乐业”,房展会的时候来天鹅湖装饰展位,有惊喜等着你。

据了解,天鹅湖装饰是一家专门从事居民住宅装饰、装修、设计与施工的公司,在全国拥有30余家分公司。公司具有施工和设计双乙级资质,秉承装修行业的先进管理理念,严格执行先进的施工管理和施工标准,致力于环保、健康家装,取得了丰硕的成果。

“我们坚持做的就是高性价比家装,打破装修业高价位的传统。令人信赖的设

计团队、专业的工程管理、统一的材料配送、全程化的跟踪服务等在业界取得了良好的信誉。”天鹅湖装饰负责人表示,他们公司的设计团队都有丰富的设计经验,资深设计师、施工人员有百余人,这些专业的设计师、施工队都是经过非常严格的培训才进入岗位的,希望帮客户做出个性化、高品质的家装,施工品质也要精益求精,施工管理严格规范。

针对本次房展会,天鹅湖装饰特推出整装3.0模式:全屋灯具全送、第二套卫生间免费装!“我们希望洛阳市民享受到天鹅湖装饰的专业服务及高品质家装,让大家知道‘省心省力又省钱’并不是一句不疼不痒的广告语。”上述负责人表示。